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報道関係各位 

いまどき20代カップルの夏デートに関する調査2018 

カップル向けペアジュエリーブランド「THE KISS （ザ・キッス）」の直営ショップ77店舗の展開を中心に、ジュエリー・アク

セサリーの企画・製造・販売を行う、株式会社ザ・キッス（本社：東京都目黒区/代表取締役：李成在）は、2018年6月19日

～6月22日の4日間、現在恋人がいる全国の20歳～29歳の未婚男女を対象に「いまどき20代カップルの夏デートに関す

る調査2018」を実施し、1,000名の有効サンプルを集計しました。（調査協力機関：ネットエイジア株式会社） 

いまどき20代カップルの夏デート …P.2～P.5 

◆いまどき20代に人気の夏デート TOP2は「花火大会」「夏祭り」、20代女性の5割は「おうちデート」が好き 

◆夏デートに地域差 北陸・甲信越では「水族館デート」、中国・四国では「ドライブデート」が人気 

◆夏デートで彼女のこんな姿に胸キュン！ 「浴衣姿」「水着姿」「ノースリーブなど夏らしい服装」 

◆夏デートで彼氏のこんな行動に胸キュン！ 「人混みで手をつなぐ」「無邪気にはしゃぐ」「サプライズプレゼント」 

◆夏デートで彼女にガッカリ！NG行動ワースト5に「ムダ毛処理忘れ」「自分以外の男性に目が行く」「『暑い』を連呼」 

◆夏デートで彼氏にガッカリ！女性の約半数を失望させるNG行動は「暑さや混雑でイライラ」「人混みで自分だけ進む」 

◆今年の夏デート予算は2人分で平均12,400円、北陸・甲信越では平均14,600円と“贅沢夏デート” 

8月8日は“ペアリングの日” いまどき20代カップルのペアリング事情  …P.6～P.7 

◆夏デートでサプライズプレゼントされたら嬉しいペアアイテム 1位「ペアリング」 

◆大好きな彼をいつも感じていたい！これからペアリングをつけたい！ペアリング願望がある20代女性は65% 

◆今つけている大切なペアリング 平均購入額は26,900円 

◆ペアリングデビューでこれから購入したいペアリング 平均希望額は35,100円 

“夏デート”でイメージする芸能人ランキング …P.8 

◆水着で一緒に海デートしたい女性芸能人 1位「新垣結衣さん」2位「有村架純さん」3位「白石麻衣さん」 

◆夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな男性芸能人 同率1位は「福士蒼汰さん」「松坂桃李さん」 

  

2018年 7月 19日 

いまどき 20代に人気の夏デート 

TOP2は「花火大会」「夏祭り」、20代女性の 5割は「おうちデート」が好き 

夏デートで彼氏のこんな行動に胸キュン！ 

「人混みで手をつなぐ」「無邪気にはしゃぐ」「サプライズプレゼント」 

夏デートでサプライズプレゼントされたら嬉しいペアアイテム 1位「ペアリング」 

水着で一緒に海デートしたい女性芸能人 1位「新垣結衣さん」2位「有村架純さん」3位「白石麻衣さん」 

夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな男性芸能人 同率 1位は「福士蒼汰さん」「松坂桃李さん」 
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いまどき20代カップルの夏デート 

◆いまどき20代に人気の夏デート TOP2は「花火大会」「夏祭り」、20代女性の5割は「おうちデート」が好き 

◆夏デートに地域差 北陸・甲信越では「水族館デート」、中国・四国では「ドライブデート」が人気 

 

はじめに、現在恋人がいる、全国の 20 歳～29 歳の未婚男女 1,000 名（全回答者）に、今年の夏、どのようなデートを

したいかを聞いたところ、1位「花火大会」（69.1%）、2位「夏祭り」（46.7%）、3位「家でまったり」（43.4%）、4位「水族館」

と「ドライブ」（同率 38.5%）となりました。 

男女別にみると、男性では 1 位「花火大会」（65.2%）、2 位「夏祭り」（42.6%）に続き、「海・海水浴」（39.6%）が 3 位に

なりました。夏デートはアウトドア派という男性が多いようです。一方、女性では「家でまったり」（50.8%）が「夏祭り」

（50.8%）と並んで 2位となったほか、男性に人気の「海・海水浴」が 33.4%で 7位となりました。女性には二人だけで涼し

い部屋で過ごす“おうちデート”も人気が高いようです。インドア派で日焼けはイヤという女性が多いのかもしれません。 

地域別にみると、北陸・甲信越では「水族館」（50.0%）、中国・四国では「ドライブ」（57.1%）が高くなりました。 
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◆今年の夏、どのようなデートをしたいと思うか ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示

n数

花火大会 夏祭り 家で
まったり

水族館 ドライブ 海・
海水浴

温泉・
スパ

映画鑑賞 遊園地 アウトレッ
ト・ショッ
ピング
モール

全体 1000 69.1 46.7 43.4 38.5 38.5 36.5 36.3 32.7 27.9 24.7

男性 500 65.2 42.6 36.0 37.4 35.2 39.6 33.0 29.4 26.0 22.6

女性 500 73.0 50.8 50.8 39.6 41.8 33.4 39.6 36.0 29.8 26.8

北海道・東北 120 65.8 51.7 40.0 35.0 45.8 38.3 45.0 25.8 25.8 27.5

関東 409 68.5 42.5 43.0 37.9 33.5 35.0 39.9 35.5 27.9 22.7

北陸・甲信越 54 72.2 53.7 40.7 50.0 42.6 42.6 37.0 25.9 24.1 27.8

東海 102 68.6 42.2 46.1 33.3 41.2 27.5 31.4 23.5 28.4 21.6

近畿 157 68.8 51.0 44.6 42.7 32.5 38.9 29.9 35.7 31.2 25.5

中国・四国 63 79.4 49.2 49.2 44.4 57.1 46.0 30.2 44.4 38.1 34.9

九州・沖縄 95 68.4 50.5 42.1 33.7 43.2 36.8 29.5 30.5 20.0 23.2

■全体比+10pt以上/■全体比+5pt以上/■全体比-5pt以下/■全体比-10pt以下 （％）

性
別

居
住
地
別

※数表内の丸数字は順位

① ② ③

① ② ②

⑤ ④

④⑤ ⑤

アンケート調査結果 
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◆夏デートで彼女のこんな姿に胸キュン！ 「浴衣姿」「水着姿」「ノースリーブなど夏らしい服装」 

◆夏デートで彼氏のこんな行動に胸キュン！ 「人混みで手をつなぐ」「無邪気にはしゃぐ」「サプライズプレゼント」 

 

全回答者（1,000名）に、夏デートで恋人のどのような姿や行動・気遣いにキュンとするかを聞いたところ、男性では1位

「無邪気にはしゃぐ姿（夏祭りや海などで）」（55.4%）、2 位「浴衣姿」（48.2%）、3 位「水着姿」（34.0%）、4 位「夏らしい服

装（ノースリーブ、ハーフパンツなど）」（31.6%）、5位「かき氷など冷たいものを嬉しそうに食べている姿」（27.4%）となりま

した。彼女がデートを楽しんでくれている姿にキュンとしてしまう男性や、浴衣や水着、ノースリーブなど、いつもと違う姿

や肌見せファッションにキュンとする男性が多いようです。 

一方、女性では 1位「人混みで手をつないでくれる（夏祭りなどで）」（53.6%）、2位「無邪気にはしゃぐ姿（夏祭りや海な

どで）」（40.0%）、3 位「浴衣姿」（32.8%）、4 位「サプライズプレゼントをくれる（花火や夜景を見ているときなどに）」

（29.6%）、5位「アウトドアシーンで頼りになる（バーベキューやキャンプなどで）」（25.6%）となりました。彼氏のさりげない

スキンシップにときめいてしまう女性や、子どものようにはしゃぐ彼氏を見ると、母性本能がくすぐられてしまうという女性

が多いようです。また、サプライズプレゼントなどの演出や、アウトドアでの男らしい姿も、20 代女性をキュンとさせるポイ

ントになっているようです。 

男性は彼女の夏らしい“見た目”にキュンとし、女性は彼氏のデートでの“行動”にキュンとしているといった男女差がみら

れ、興味深い結果となりました。 

 

 
  

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

項目 ％ 項目 ％ 項目 ％

1位
無邪気にはしゃぐ姿
（夏祭りや海などで）

47.7 1位
無邪気にはしゃぐ姿
（夏祭りや海などで）

55.4 1位
人混みで手をつないでくれる

（夏祭りなどで）
53.6

2位 浴衣姿 40.5 2位 浴衣姿 48.2 2位
無邪気にはしゃぐ姿
（夏祭りや海などで）

40.0

3位
人混みで手をつないでくれる

（夏祭りなどで）
37.1 3位 水着姿 34.0 3位 浴衣姿 32.8

4位
かき氷など冷たいものを
嬉しそうに食べている姿

24.9 4位
夏らしい服装

（ノースリーブ、ハーフパンツなど）
31.6 4位

サプライズプレゼントをくれる
（花火や夜景を見ているときなどに）

29.6

5位
夏らしい服装

（ノースリーブ、ハーフパンツなど）
23.3 5位

かき氷など冷たいものを
嬉しそうに食べている姿

27.4 5位
アウトドアシーンで頼りになる
（バーベキューやキャンプなどで）

25.6

6位 水着姿 23.2 6位
夏らしいヘアアレンジ

（おだんごヘアやまとめ髪など）
24.0 6位

人混みを避けて
デート先を選んでくれる

22.6

7位
サプライズプレゼントをくれる
（花火や夜景を見ているときなどに）

20.4 7位 花火や夜景に感動している姿 21.8 7位
かき氷など冷たいものを
嬉しそうに食べている姿

22.4

8位 花火や夜景に感動している姿 20.0 8位
人混みで手をつないでくれる

（夏祭りなどで）
20.6 8位 上着の袖をまくっている姿 21.6

9位
アウトドアシーンで頼りになる
（バーベキューやキャンプなどで）

16.3 9位 うちわなどであおいでくれる 13.8 9位
冷房の効いた部屋で
上着をかけてくれる

20.0

10位 うちわなどであおいでくれる 15.5 10位 ハンカチなどで汗をふいてくれる 13.6 10位 花火や夜景に感動している姿 18.2

◆夏デートで恋人のどのような姿や行動・気遣いにキュンとするか ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示
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◆夏デートで彼女にガッカリ！NG行動ワースト5に「ムダ毛処理忘れ」「自分以外の男性に目が行く」「『暑い』を連呼」 

◆夏デートで彼氏にガッカリ！女性の約半数を失望させるNG行動は「暑さや混雑でイライラ」「人混みで自分だけ進む」 

 

続いて、全回答者（1,000 名）に、夏デートで恋人にどのようなことをされるとガッカリするかを聞いたところ、男女とも 1

位は「暑さや混雑でイライラする」（男性 34.8%、女性 53.6%）となりました。夏のお出かけには暑さや混雑がつきものです

が、恋人のイライラした態度でラブラブな雰囲気を壊されると、ガッカリしてしまうという人が多いようです。 

2 位以下についてみると、男性では 2 位「ムダ毛の処理を忘れてくる」（21.2%）、3 位「自分以外の異性に目が行く」

「TPO にそぐわない服装で来る」「『暑い』を連呼する」（いずれも 19.8%）となりました。肌を露出する服装が多い夏デート

では、ムダ毛の処理を怠っている女性に男性はガッカリしてしまうようです。 

女性では2位「人混みで自分だけどんどん進む（夏祭りなどで）」（46.2%）、3位「自分以外の異性に目が行く」（35.4%）、

4位「TPOにそぐわない服装で来る」（29.0%）、5位「暑い中待たされる」（28.4%）となりました。人混みで自分勝手に歩い

ていく男性や暑い中人を待たせる思いやりがない男性にガッカリという女性が多いようです。 

 

 
  

全体【n=1000】 男性【n=500】 女性【n=500】

項目 ％ 項目 ％ 項目 ％

1位 暑さや混雑でイライラする 44.2 1位 暑さや混雑でイライラする 34.8 1位 暑さや混雑でイライラする 53.6

2位 人混みで自分だけどんどん進む
（夏祭りなどで）

27.8 2位 ムダ毛の処理を忘れてくる 21.2 2位 人混みで自分だけどんどん進む
（夏祭りなどで）

46.2

3位 自分以外の異性に目が行く 27.6 自分以外の異性に目が行く 19.8 3位 自分以外の異性に目が行く 35.4

4位 TPOにそぐわない服装で来る 24.4 TPOにそぐわない服装で来る 19.8 4位 TPOにそぐわない服装で来る 29.0

5位 暑い中待たされる 21.8 「暑い」を連呼する 19.8 5位 暑い中待たされる 28.4

6位 「暑い」を連呼する 20.6 6位
SNS映えばかり意識した写真を

撮ろうとする
17.4 6位 暑い中ひたすら歩かされる 27.4

7位 暑い中ひたすら歩かされる 18.3 7位 日焼けを気にし過ぎる
（場違いな日傘、日焼け止めでベタベタなど）

15.4 7位 「暑い」を連呼する 21.4

8位
SNS映えばかり意識した写真を

撮ろうとする
15.4 8位 暑い中待たされる 15.2 8位 汗のケアをしない

（汗の臭い対策をしないなど）
16.6

9位 ムダ毛の処理を忘れてくる 13.5 9位
海やプールに行っても

パラソルから出ようとしない
10.6 9位

SNS映えばかり意識した写真を
撮ろうとする

13.4

10位 汗のケアをしない
（汗の臭い対策をしないなど）

13.0 人混みで自分だけどんどん進む
（夏祭りなどで）

9.4 10位 食べ過ぎでお腹を壊す
（アイスやかき氷など）

10.0

汗のケアをしない
（汗の臭い対策をしないなど）

9.4

3位

10位

◆夏デートで恋人にどのようなことをされるとガッカリするか ［複数回答形式］ ※上位10位までを表示
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◆今年の夏デート予算は2人分で平均12,400円、北陸・甲信越では平均14,600円と“贅沢夏デート” 

 

全回答者（1,000名）に、今年の夏デートの、1回（2人分）の予算は平均していくらくらいを予定しているか聞いたところ、

「10,000円～20,000円未満」（35.1%）との回答が最も多く、平均額は 12,368円となりました。 

地域別にみると、平均額が最も高かったのは北陸・甲信越で14,635円、最も低かったのは九州・沖縄で10,926円でし

た。 

 

 
 

 
  

13.4 

29.4 

35.1 

12.2 

6.2 
3.7 

0%

25%

50%

全体【n=1000】

◆今年の夏デートの1回（2人分）の予算 ［数値回答形式］

5,000円未満 5,000円～
10,000円未満

10,000円～
20,000円未満

20,000円～
30,000円未満

30,000円～
50,000円未満

50,000円以上

12,368円

11,208円

12,881円

14,635円

13,549円

11,315円

12,183円

10,926円

0円 5,000円 10,000円 15,000円

全体【n=1000】

北海道・東北【n=120】

関東【n=409】

北陸・甲信越【n=54】

東海【n=102】

近畿【n=157】

中国・四国【n=63】

九州・沖縄【n=95】

居
住
地
別

◆今年の夏デートの1回（2人分）の予算

※平均額を表示
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8月8日は“ペアリングの日” いまどき20代カップルのペアリング事情 

◆夏デートでサプライズプレゼントされたら嬉しいペアアイテム 1位「ペアリング」 

◆大好きな彼をいつも感じていたい！これからペアリングをつけたい！ペアリング願望がある20代女性は65% 

 

全回答者（1,000名）に、夏デートでサプライズプレゼントされたら嬉しいと思うペアアイテムを聞いたところ、1位「ペアリ

ング」（39.6%）、2 位「ペアネックレス」（27.3%）、3 位「ペアウォッチ」（24.1%）となりました。女性では「ペアリング」が

49.4%と、2 人に 1 人が嬉しいと思うサプライズプレゼントとしてペアリングを選びました。花火や夜景などを見ているロマ

ンチックなときに渡されたら嬉しいという女性は多いのではないでしょうか。 

 

 
 

毎年 8月 8日は「ペアリングの日」。「8」のフォルムが、リングが 2つ並んだペアリングのように見えることが由来となっ

ています。 

全回答者（1,000名）に、現在、ペアリングをつけているかどうかを聞いたところ、「つけている」は 24.4%となりました。 

 

さらに、ペアリングをつけていない人（756 名）に、ペアリングをこれからつけたいと思うか聞いたところ、「つけたいと思

う」は 59.4%となりました。ペアリングに憧れを抱いている女性は多いようで、ペアリングをつけていない女性（388 名）で

は 65.2%と、3人に 2人がペアリングをつけたいと思うペアリング願望があることが明らかになりました。 
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◆夏デートでサプライズプレゼントされたら嬉しいと思うペアアイテム ［複数回答形式］

ペアリング ペア
ネックレス

ペアウォッチ ペア
ブレスレット

ペア
アンクレット

ペア財布 ペア香水 その他

24.4 75.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体

【n=1000】

つけている つけていない

◆現在、ペアリングをつけているか ［単一回答形式］

59.4 

53.3 

65.2 

0% 50% 100%

全体【n=756】

男性【n=368】

女性【n=388】

◆ペアリングをこれからつけたいと思うか ［単一回答形式］ 対象：現在、ペアリングをつけていない人

※「つけたいと思う」の割合を表示

性
別
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◆今つけている大切なペアリング 平均購入額は26,900円 

◆ペアリングデビューでこれから購入したいペアリング 平均希望額は35,100円 

 

続いて、ペアリングをつけている人に、現在のペアリングの金額（2 人分）がいくらくらいだったか聞きました。ペアリング

をつけている人のうち、購入金額がわかる人（215名）の回答をみると、「10,000円～30,000円未満」（37.7%）が最も多く、

平均額は 26,863円となりました。 

 

 
 
 

また、現在はペアリングをつけていないが、つけたいと思っている人（449 名）に、これからペアリングを購入するとした

ら、いくらくらいのものを購入したいと思うか、2人分の購入予算を聞いたところ、最多回答は「10,000円～30,000円未満」

（44.8%）、平均額は35,087円となりました。実際にペアリングをつけている人の購入金額よりも多めの予算を考えている

ようです。予算内で気に入ったペアリングに出会えるのではないでしょうか。 

 

 
  

24.2 

37.7 

21.4 
16.7 

0%

25%

50%
全体【n=215】

◆現在つけているペアリングの金額（2人分） ［数値回答形式］

対象：現在ペアリングをつけている人で、購入金額がわかる人

≪平均額≫

26,863円

10,000円未満 10,000円～
30,000円未満

30,000円～
50,000円未満

50,000円以上

14.9 

44.8 

18.0 
14.5 

7.8 

0%

25%

50%
全体【n=449】

◆これからペアリングを購入するとしたら、いくらくらいのものを購入したいか（2人分） ［数値回答形式］

対象：現在ペアリングをつけていないが、これからつけたいと思っている人

≪平均額≫

35,087円

10,000円未満 10,000円～
30,000円未満

30,000円～
50,000円未満

50,000円～
100,000円未満

100,000円以上
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“夏デート”でイメージする芸能人ランキング 

◆水着で一緒に海デートしたい女性芸能人 1位「新垣結衣さん」2位「有村架純さん」3位「白石麻衣さん」 

◆夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな男性芸能人 同率1位は「福士蒼汰さん」「松坂桃李さん」 

 

最後に、“夏デート”でイメージする芸能人を選んでもらいました。 

 

まず、水着で一緒に海デートしたい芸能人を聞いたところ、男性（500名）の回答では、1位「新垣結衣さん」、2位「有村

架純さん」、3 位「白石麻衣さん」、4 位「広瀬すずさん」、5 位「吉岡里帆さん」となり、癒し系の女性芸能人が上位にランク

インしました。 

女性（500 名）の回答は、1 位は「竹内涼真さん」、2 位は「菅田将暉さん」「山﨑賢人さん」、4 位「新田真剣佑さん」、5

位「岩田剛典さん」となり、笑顔がさわやかで細マッチョが魅力的な男性芸能人が上位にランクインしました。 

 

 
 
 

次に、夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな芸能人を聞いたところ、男性回答では、1 位「新垣結衣さん」、

2位「有村架純さん」、3位「吉岡里帆さん」「本田翼さん」となりました。 

女性回答では、1位「福士蒼汰さん」「松坂桃李さん」、3位「新田真剣佑さん」、4位「竹内涼真さん」「岡田将生さん」と、

高身長でスタイルが良く、渋い浴衣をカッコよく着こなしてくれそうなイケメン芸能人が上位にランクインしました。 

 

 
  

男性回答【n=500】 ％ 女性回答【n=500】 ％

1位 新垣結衣 31.8 1位 竹内涼真 19.2

2位 有村架純 26.4 菅田将暉 16.8

3位 白石麻衣 24.2 山﨑賢人 16.8

4位 広瀬すず 23.0 4位 新田真剣佑 16.6

5位 吉岡里帆 21.8 5位 岩田剛典 16.0

6位 本田翼 20.8 福士蒼汰 15.8

石原さとみ 20.6 松坂桃李 15.8

橋本環奈 20.6 8位 三浦翔平 15.4

9位 桐谷美玲 16.0 9位 田中圭 14.0

川栄李奈 15.6 10位 窪田正孝 13.8

川口春奈 15.6

7位

6位

10位

2位

◆（男性）水着で一緒に海デートしたい女性芸能人

◆（女性）水着で一緒に海デートしたい男性芸能人

［各複数回答形式］ ※各上位10位までを表示

男性回答【n=500】 ％ 女性回答【n=500】 ％

1位 新垣結衣 29.0 福士蒼汰 19.6

2位 有村架純 24.4 松坂桃李 19.6

吉岡里帆 20.4 3位 新田真剣佑 19.0

本田翼 20.4 竹内涼真 17.8

5位 石原さとみ 19.8 岡田将生 17.8

6位 広瀬すず 19.6 三浦翔平 17.0

7位 白石麻衣 18.6 山﨑賢人 17.0

8位 橋本環奈 17.8 8位 坂口健太郎 16.6

9位 桐谷美玲 16.0 9位 窪田正孝 16.0

10位 綾瀬はるか 14.6 10位 高橋一生 14.2

6位

3位

1位

4位

◆（男性）夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな女性芸能人

◆（女性）夏祭りデートでの浴衣姿にときめいてしまいそうな男性芸能人

［各複数回答形式］ ※各上位10位までを表示
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■【ペアリング No.1ブランド】THE KISS について 

THE KISSは、20年以上にわたり、ペアジュエリーに特化した商品展開を行っており、ペアリングのデザインは 400種類

以上。さまざまなカップルにたくさんのペアリングの中から「ふたりのたからもの」を見つけていただけるラインアップでご用

意しています。 

 

ペアリング No.1 

2016年度シルバー素材ペアリング売上金額 No.1※ 

※2016年度主要 11ブランドにおけるシルバー素材ペアリング売上金額 

株式会社矢野経済研究所調べ 2017年 9月現在 

 

■THE KISS コーポレートサイト 

https://www.thekiss.co.jp 
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≪調査概要≫ 

◆調査タイトル ：いまどき20代カップルの夏デートに関する調査2018 

◆調査対象 ：ネットエイジアリサーチのインターネットモニター会員を母集団とする 

現在恋人がいる全国の20歳～29歳の未婚男女 

◆調査期間 ：2018年6月19日～6月22日の4日間 

◆調査方法 ：インターネット調査 

◆調査地域 ：全国 

◆有効回答数 ：1,000サンプル 

（内訳）20代男性500s、20代女性500s 

◆実施機関 ：ネットエイジア株式会社 
 
 

 

 

 

代表者名 ：代表取締役社長  李 成 在 

 

設立  ：平成 7年 2月 2日 

 

本社所在地 ：〒153-0043東京都目黒区東山 3-7-1 

 

業務内容 ：ジュエリー、アクセサリーの企画、製造、販売 

■■組織概要■■ 


